
  

 

 

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 16 / 2019 

Richard Šikyňa vydoloval štyri body z holandského piesku  
 

 

Seriál majstrovstiev sveta „2019 FIM MXGP Motocross World Championship“ má za sebou  po 

poslednom víkende už tretie podujatie. Tentokrát sa svetová elita stretla na pieskovej trati 

v holandskom Valkenswaarde. Richard Šikyňa (MX Slovakia), jediný Slovák v štartovom poli, sa na 

svojom motocykli KTM 250SXF bez rešpektu aj tu pustil do boja o ďalšie svetové body. Po 20. a 18. 

mieste nakoniec vybojoval nie len pre seba, ale aj pre tím JD GUNNEX KTM RACING TEAM, za ktorý 

jazdí, ďalšie 4 body do celkového hodnotenia. Richard Šikyňa tak bodoval túto sezónu na všetkých 

troch podujatiach, čo je na úvod sezóny veľmi sľubný výsledok.  

 

Richard Šikyňa (#102)  

„Bol to náročný víkend. V sobotu sa mi na trati nepodarilo dostať do úplne dobrého rytmu a 

nevyhol som sa 4 pádom. Spadol som aj v kvalifikačných pretekoch hneď po štarte, ale nakoniec 

som jazdu dokončil na 24 mieste. Tešil som sa na nedeľu, chcel som vylepšiť svoju jazdu a výsledok 

zo soboty. V prvej jazde som odštartoval niekde okolo 20. miesta. Postupne som sa posunul na 17. 

miesto, ale v ku koncu pretekov mi stvrdli ruky a cieľom som prešiel 20.. V druhej jazde som mal 

dobrú reakciu na štart a aj keď moje miesto na rampe nebolo úplne najlepšie, odštartoval som 12.. 

Počas druhej polovice jazdy som ale urobil niekoľko chýb a prepadol som sa postupne na 18. 

miesto. So svojou jazdou som dnes spokojný a mám radosť, že som nazbieral ďalšie body a to na 

piesku. Chcel by som poďakovať tímu a taktiež mechanikovi, ktorý odviedol 100% prácu na motorke 

a všetko fungovalo super. Už sa teším na budúco týždňové preteky v talianskom Arco di Trento.“ 

 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Je výborné, že sa Rišovi podarilo bodovať aj na piesku, ktorý nie je rozhodne jeho najsilnejšou 

stránkou. Má stále veľkú chuť bojovať, získava väčšiu sebadôveru a v štartovom poli na 

majstrovstvách sveta sa cíti už ako doma. Ak sa mu podarí udržať maximálne sústredenie počas 

celých preteky a vyvaruje sa tak chybám, jeho výsledky nepochybne budú ešte oveľa lepšie. 

S úvodom sezóny som spokojný, veď Rišo dokázal bodovať na všetkých troch podujatiach.“  

Zdroj: TS MX Slovakia/P. Kolek 

Foto: Roman Borák © MX Slovakia 

      

          Sekretariát SMF, 2.4.2019 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


